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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Тропар воскресний (г. 4):  Сві́тлую воскресі́ння
про́повідь від а́нгела взна́вши* і пра́дідне осу́дження
відки́нувши,* Госпо́дні учени́ці, хва́лячись, апо́столам
мо́вили:* Повали́лася смерть, воскре́с Христо́с Бог,*
дару́ючи сві́тові вели́ку ми́лість.
Тропар преподобному (г. 1):  Пусти́нним жи́телем і
в ті́лі а́нгелом,* і чудотво́рцем показа́в ти себе́,
богоно́сний о́тче наш Іва́не.* По́стом, чува́нням,
моли́твою небе́сні дарува́ння прийня́вши,* зціля́єш
неду́жих і ду́ші, що з ві́рою прибіга́ють до те́бе.* Сла́ва
Тому́, що дав тобі́ крі́пость,* сла́ва Тому́, що вінча́в
тебе́,* сла́ва Тому́, що ді́є тобо́ю всім зці́лення.
Сла́ва: Кондак преподобному (г. 4): На висоті́
правди́вої повзде́ржности* Госпо́дь тебе́ поста́вив, як
звізду́ необма́нну,* що просві́чує світокра́ї,* наста́внику
Іва́не, о́тче наш.
І ни́ні: Богородичний (г. 4): Йоаки́м і А� нна з
несла́ви безді́тности* і Ада́м і Є� ва від тлі́ння сме́ртного
ви́зволилися, Пречи́ста,* у святі́м різдві́ твої́м.* Його́ 
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 Німий та глухий душе! Наказую тобі: вийди з нього
й не входь більше в нього. 26. І закричавши та
сильно ним стрясши, вийшов з нього. І той став мов
мертвий, і багато хто казали: він умер. 27. Ісус узяв
його за руку, підвів його, і той устав. 28. Коли він
увійшов у дім, учні питали його насамоті: Чому ми
не могли його вигнати? 29. Він відповів їм: Цей рід
нічим не можна вигнати, тільки молитвою та
постом. 30. Вийшовши звідти, проходили крізь
Галилею, і він не хотів, щоб хто знав, 31. бо він
навчав своїх учнів і казав їм: Син чоловічий буде
виданий у руки людям і вб'ють його, і три дні після
того, як його уб'ють, він воскресне. (Мр. 40 зач. 9, 17-
31.) .
Євангеліє прпеподобному: (Мт. 10 зач.; 4, 25 – 5, 12)

Замість Досто́йно співаємо:
Тобо́ю ра́дується, Благода́тная, все творі́ння,
а́нгельський собо́р і лю́дський рід, освя́чений хра́ме
і ра́ю слове́сний, ді́вства похвало́, із яко́ї Бог
воплоти́вся і младе́нцем став – пе́ред віка́ми су́щий
Бог наш. Лоно бо твоє́ престо́лом сотвори́в і утро́бу
твою́ просто́рішою небе́с учини́в. Тобо́ю ра́дується,
Благода́тная, все творі́ння, сла́ва тобі́.

Причасний
1.Хвалі́те Го́спода з небе́с, хвалі́те Його во ви́шніх.
2.В пам’ять вічну буде праведник, злих слухів не
убоїться.
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святку́ють лю́ди твої́,* з прови́ни прогрі́шень ви́зволені,*
коли́ кли́чуть до те́бе:* Неплі́дна ро́дить Богоро́дицю* і
корми́тельку життя́ на́шого.

Прокімен (г. 4): 
Які́ вели́чні діла́ Твої́, Го́споди, все прему́дрістю
сотвори́в Ти (Пс. 103,24).
Стих: Благослови́, душе́ моя́, Го́спода; Го́споди, Бо́же
мій, Ти ве́льми вели́чний (Пс. 103,1).
Прокімен преподобному (г. 8): Восхва́ляться
преподо́бні у сла́ві і возра́дуються на ло́жах свої́х (Пс.
149,5).
Стих: Заспіва́йте Господе́ві пі́сню нову́, похвала́ Його́ в
Це́ркві преподо́бних (Пс. 149,1).

Апостол
До Євреїв послання святого апостола Павла

читáння
13. Браття, коли Бог давав Авраамові обітницю, не
маючи поклястися ніким вищим, поклявся самим
собою, 14. кажучи: поблагословлю тебе щедро й
розмножу тебе вельми. 15. І він, завдяки довгій
терпеливості, осягнув обітницю. 16. Люди клянуться
більшим від себе, і всякі їхні суперечки кінчаються 
клятвою для ствердження. 17. Так само й Бог, бажаючи
дати наслідникам обітниці якнайсильніший доказ
непорушности своєї волі, зробив те клятвою, 18. щоб
двома незмінними речами, в яких неможливо, щоб  Бог
казав неправду, ми мали сильну потіху, ми, що
прибігли прийняти надію, призначену нам 19. У ній
маємо, неначе котву душі, безпечну та міцну, що  

 

  входить аж досередини за завісу, 20. куди ввійшов за
нас, як предтеча, Ісус, ставши архиєреєм повіки, по
чину Мелхиседека. (Євр. 314 зач.; 6, 13-20.)

 Апостол преподобному: (Еф. 229 зач.; 5, 9-19)
Алилуя (г. 4): 

Стих 1:  Натягни́ лук, і тріюмфу́й, і царю́й, і́стини
ра́ди, і ла́гідности, і справедли́вости (Пс.44,5).
Стих 2: Возлюби́в Ти справедли́вість і возненави́дів Ти
беззако́ння (Пс. 44,8).
I преподобному. Стих 3: Насаджені в домі Господнім,
у дворах Бога нашого процвітуть (Пс. 91,14).

Євангеліє
Від Марка святого Євангелія читáння 

17. Одного разу чоловік якййсь прийшов до Ісуса і,
кланяючись йому, сказав: – Учителю, я привів до тебе
сина мого, що має німого духа, 18. і де тільки його
вхопить, кидає його об землю, так що він піниться,
скрегоче зубами і ціпеніє. Просив я учнів твоїх, щоб
його вигнали, та вони не могли. 19. Він у відповідь каже
їм: О роде невірний! Доки я буду з вами? Доки вас
терпітиму? Приведіть його до мене. 20. І привели його
до нього. Як тільки дух побачив його, зараз же потряс
ним, і той повалився на землю, запінився і почав
качатися. 21. Він спитав його батька: Скільки часу, як це
йому сталося? З дитинства, відповів той.22. Часто він
кидає його у вогонь і в воду, щоб його погубити. Якщо
можеш, поможи нам, змилосердися над нами. 23. Ісус
каже йому: Якщо можеш? Все можливе тому, хто вірує.
24. І вмить батько хлопчини скрикнув крізь сльози:
Вірую, поможи моєму невірству! 25. Ісус, бачачи, що
збігається народ, погрозив нечистому духові, кажучи:


